
Die Zufriedenheit mit der Neubildung der 7. Klassen 

(Schüler)  

 

 

 

Die Antworten der Schülerinnen und Schüler zeigen, dass die Wünsche für das Zusammenbleiben in der neuen 7. 

Klasse auch in der Wahrnehmung sehr weitgehend erfüllt wurden. (Tatsächlich wurde der Wunsch, mit ein oder 

zwei Mitschülern aus einer 6. Klasse zusammen in eine 7. Klasse zu kommen, nur in drei Fällen aus pädagogischen 

Gründen nicht erfüllt.) Mehr als zwei Drittel der Befragten fühlen sich in der neuen Klasse sehr wohl, niemand sagt, 

er fühle sich nicht wohl. 
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(A) Mein Wunsch für das Zu-

sammenbleiben mit ein oder 

zwei anderen Kindern in der 
neuen Klasse wurde erfüllt. 

(B) Mein Wunsch zum Zusam-
menbleiben mit einer ande-

ren 2er- oder 3er-Gruppe in 
der neuen Klasse wurde er-

füllt. 

(C) Ich fühle mich in der neuen 
Klasse wohl. 
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